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صندلي خود بودن شمارة اينجانب .............................. با شمارة داوطلبي ..............................  با آگاهي كامل، يكسان 

نامه و دفترچة سؤالات، نوع و كد كنترل درج را با شمارة داوطلبي مندرج در بالاي كارت ورود به جلسه، بالاي پاسخ
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در طول ريسمان كشيده  xدهد و موج در جهت محور اي از زمان نشان ميشكل زير يك موج سينوسي را در لحظه  -٥٤

  درست است؟ cو  a ،bكند. كدام مورد دربارة ذرات اي حركت ميشده

  با هم برابر است. bو  a) تندي ذرات ١
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  برابر طول موج است. cو  a) فاصلة ٣

  برابر نصف طول موج است. bو  a) فاصلة ٤
  

  



  ٤صفحه                     ـ گروه آزمايشي علوم تجربي  فيزيك
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

q C ١ ٤ q C  ٢ ٦

از جنس اين فلز ضربة محكمي  Lاست. به يك سر لولة توخالي بلندي به طول  V١تندي صوت در يك فلز خاص برابر   -٥٥

شنود. يكي ناشي از موجي كه از ديواره لوله لوله قرار دارد دو صدا را مياي كه در سر ديگر اين زنيم. شنوندهمي

كند. بازة زماني بين اين دو صدا عبور مي V٢گذرد و ديگري از موجي است كه از طريق هواي داخل لوله با تندي مي

  در گوش شنونده كدام است؟

١ (
(V V )L

V V
٢ ١

١ ٢٢
   ٢ (

(V V )L
V V
٢ ١

١ ٢
  ٣ (

(V V )L
V V
١ ٢

١ ٢
  ٤ (

(V V )L
V V
١ ٢

١ ٢٢
  

  كدام مورد درست است؟  -٥٦
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٢ (  

٣ ( (برونسو)  

٤ ( (درونسو)  

  دهد؟شكل زير كدام دماسنج را نشان مي  -٧٣

  ) كمينه ـ بيشينه ١

  ) ترموكوپل٢

  ) دماپا٣

  ) تابشي٤

  

  

  
  

 



  ٧صفحه                     ـ گروه آزمايشي علوم تجربي  فيزيك
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

cm١اي آرماني به طول سيملوله  -٧٤   ٥داراي    حلقة نزديك به هم است. اگر جريانmA٤   سيملوله بگذرد، از

هاي آن چند گاوس است؟ (بزرگي ميدان مغناطيسي درون سيملوله و دور از لبه
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٢/) ٤  ٢٤) ٣  ١٢/) ٢  ١٢) ١ ٤  

Cگرمايي كه مقداري يخ   -٧٥ ١  را تبديل به آبCكند برابر گرمايي است كه مقداري آب مي ١٥C١  را به آب

C٦ كند. جرم آب چند برابر جرم يخ است؟ (تبديل مي
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